
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和３年10月21日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につ

いて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「令和３年全国地域安全運動の実施について」の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 宜野湾警察署仮庁舎の運用開始について

警務部から前記事項について、「宜野湾警察署は、昭和54年に建築され、施設の老朽

化及び狭隘化が著しいことから、現地建て替えを推進している。新庁舎が完成するまで

の間、宜野湾市大山にある仮庁舎で業務を行うことになり、今月11日に運用が開始され

た。」旨の報告がありました。

公安委員から「仮庁舎は海抜の低い場所にあるので、災害への備えをすること。新型

コロナ感染症の影響、ＩＴ技術の進化等により時代が変化していることから、必要な機能

等を整備するなど、先を見据えた対応も検討してもらいたい。」旨の意見がありました。

(2) 職場における逮捕術訓練の推進状況について

警務部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「訓練は、職員の命に関わることなので重要である。特に、地域警察官

等、危険に遭う可能性が高い職員は確実に訓練する等、リスクに応じてしっかりと訓練を

してもらいたい。」旨の意見がありました。

(3) 令和３年全国地域安全運動の実施について

生活安全部から前記事項について、「本年10月11日から10月20日までの間、全国地域

安全運動を実施した。期間中は、不審者対応訓練、特殊詐欺被害防止、アルコール関連

犯罪の防止の取組等を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「地域の安全を守るのは警察の重要な仕事である。コロナ禍において、

様々な活動を行い努力していることを評価する。この運動は、どれだけ多くの人が関心

を持ってくれるかがポイントになると思うので、どうすれば多くの人を巻き込めるのか

という視点で、施策等を考えてもらいたい。」旨の意見がありました。

(4) 県内企業等を対象としたサイバーセキュリティ対策の推進について

生活安全部から前記事項について、「県内金融機関の今後の防犯対策等に資するこ

とを目的に、サイバー犯罪情報連絡会議を開催した。また、自治体や企業等のサイバー

セキュリティ能力の向上を図るため、セミナーを実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「サイバーセキュリティに対する意識を高めていく努力は、とても大切

である。サイバーの世界は、自分には関係のない他人事の話だと考えている人が多い

と思うので、是非、皆が自分のこととして置き換えられるような研修や啓発を行い、被

害防止に努めてもらいたい。」旨の意見がありました。



(5) 地域警察官を対象とする受傷事故防止訓練の実施について

地域部から前記事項について、「沖縄県は、公務執行妨害の発生が他県と比べて多い

ため、地域警察官を対象とする受傷事故防止訓練を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「女性警察官が増加している中において、受傷事故を防止するための訓

練はとても大事である。訓練を充実させるためにも、訓練の時間の確保や体制、訓練強

化の在り方を検討してもらいたい。また、訓練の受け手側の若手警察官や女性警察官等

から意見を聞くことも、効果的な訓練を行うための参考になるのではないか。」旨の意

見がありました。

(6) 不良行為集団メンバーらによる食品衛生法違反事件検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「今後とも組織的な犯罪を行う集団に対しては、厳正に対応してもらい

たい。」旨の意見がありました。

(7) 交通死亡事故ゼロ１年達成表彰について

交通部から前記事項について、「与那原警察署と八重山警察署の２署が、交通死亡事

故ゼロ１年を達成したので表彰を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「地道な活動の賜物である。更なるゼロ達成を目指し、引き続き交通事

故防止のために頑張ってもらいたい。」旨の意見がありました。

(8) 第51回全国白バイ安全運転競技大会の結果について

交通部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「白バイは四輪の車両よりも危険が伴うので、安全に気をつけながら頑

張ってもらいたい。更なる研さんを期待している。」旨の意見がありました。

(9) 要人警護の実施結果について

警備部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「今後とも頑張ってもらいたい。」旨の意見がありました。

２ 決裁・報告等（11件）

警備部

・ 警備情勢について

警備第二課

・ 法定外苦情（令和２年警務部総務課第２号～第14号）の事実調査結果及び回答案の作

成について

情報管理課

・ 沖縄県公安委員会の所管する条例等に係る民間事業者等が行う書面の保存等におけ

る情報通信の技術の利用に関する規則の一部改正について

監察課



・ 訴訟関係報告・決裁

・ 監察関係報告

警務課

・ 九州管区内公安委員会連絡会議における協議事項等の資料の説明について

総務課

・ 法定苦情の受理について

・ 公安委員会宛て送達文書の報告

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について

３ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


